MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

9.5705.1 KoMnnekT Kpenexa K noporam

Mapka Mogenb

oA BbInNycka O6bém apuratens Tun KON Tun npusoaa

Toyota RAV4

2013-2015; 2015- Bce Bce Bce 1730

KpoHLUTENH cpeaHuii

KpoHLuTenH 3agHui

[anka M10
Lllan6a 10 yB..
Lan6a 10 rpos.

MHCcTpyKLmMA No ycTaHOBKe:

LWUnunbka 3aknagHas M10

Ynop

KpoHLiTeH nepegHui

Bont M10x30 @
Lllan6a 10 yB. /2 =
LWan6a 10 rpos.. laiika M10

C7\LUavlﬁa 10 yB.
Lan6a 10 rpos.

[anka 3aknagHas M8

Bont M8x45 '3
LLlait6a 8 yB. /i
Lllan6a 8 rpos.

Mopor-nnowanka

lMnacTtuHa perynupoBoYHas

1. YcTaHoBUTb WNUNbKK 3aknagHble M10 B oTBepcTMe B NepeaHen Yactu
nopora u B 0TBepcTue B AHWLLe aBTomobuns (Puc. 1, 2).
2. 3aKkpenuTb ynop Ha YCTAHOBMEHHYO LWNWMbKy 3aknagHyto M10 raikon

M10. (Puc. 3)

3. 3akpenuTb 3aHI0K0 YaCcTb NEPEAHEro KPOHLITENHA Ha YCTAHOBIEHHYIO
wnunbky 3aknagHyto M10 ravikonn M10 (Puc. 4).
4. 3aKkpenuTb CPEAHIOK YacTb NepeaHero KPoHLTENnHa K ynopy 6ontom

M10x30. (Puc.5).

5. YcTtaHoBWTb raviky 3aknagHyto M8 B oTBepcTue B cpegHen vyacTtu

TNOHXepoHa aBTomobuns. (Puc.6).

6. 3akpenuTb cpegHUii KPOHLLTENH K yCTaHOBIIEHHOM rarke 3aknagHon M8
6ontom M8x45. O6ecneunTts NonHoe npuneraHne nnowiaakm kpoHwTenHa k-~ CocTtaB Kpenexa:

noHxepoHy. (Puc. 7).

7. YcTaHoBUTb WNUMbKY 3aknagHyto M10 B oTBepcTue 3agHen yactv nopora  HammeHoBaHUue

aBToMobuns (Puc. 8)

8. 3aKkpenuTb 3a4HNI KPOHLUTEWH K YCTAHOBINEHHOW LiNumbKe 3aknagHon M10

rankon M10 (Puc. 9).

9. MNpwu ycraHoBke noporoB BMW Style ncnonb3oBatb perynmpoBoYHbie

nnacTUHbI.

10. YcTaHOBWTL NOPOr-NoLwaaKy Ha KpoHwTeliHbl. OTperynmposaTb

nonoxeHwue.

11. 3aTAHyTb BCce pe3bboBble CoeaAMHEHMS.

PekoMeHaaumu no ycTaHoBKe:

1. He pekoMeHayeTca ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA.
2. He pekoMeHayeTcAa Ncnofib3oBaHne arpeCcCmMBHbIX XUMUYECKUX CpeacTs

npv Moiike.

i Kon-Bo | MoOMeHT 3aTshkku

Bont M8x45 | 2WwT. 24.0 Hm

Bont M10x30 | 2wt 47.0 Hm
laiika 3aknapHas M8 ! 2wt
Wnunbka saknagHas M10 | 6wt |
Faika M10 ! 6wt |
Waitba8ys. | 2 wr. |
Waii6a 8 rpos. ! 2wt |
Wai6a 10y8. ! 8wt !
Lllait6a 10 rpos. ! 8wt |
KpoHwredii nepeguit 1 2 wit. !
KpoHLuTeitH cpeaHuit ! 2 WT. !
KpowreitH sapHmi ! 2wt |
Yoop! 2wt |
MnacTuHa perynuposodkag | 18 wT. |

iPekomeHayeMasn AnvHa
| Mopor-nnoLaak1, MM
1

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMBBOAMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5705.1 KoMnnekT Kpenexa K noporam

.
iPekoMeHayeMas aAnnHa

Tun KN 1 Mopor-nnowaaky, MM
I

Mapka Mogaens oz Bbinycka O6wbém apuratens Tun npuBoaa

Toyota RAV4 2013-2015; 2015- Bce Bce Bce 1730

Pwuc. 1

Puc. 3 Puc. 4

Pwuc. 5 Puc. 6

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5705.1 KoMnnekT Kpenexa K noporam

.
iPekoMeHayeMas aAnnHa

Tun KN 1 Mopor-nnowaaky, MM

Mapka Mogaens oz Bbinycka 06vém asuratens Tun npuBoaa

Toyota RAV4 2013-2015; 2015- Bce Bce Bce 1730

Puc. 7 Puc. 8

Puc. 9

Toyota RAV-4 2013

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

